

ZPRAVODAJSTVÍ | Z regionu/Inzerce

Prokopová se stala manažerkou roku 2015

Ocenění. Břeclavskou společností Alcaplast vyrábějící sanitární techniku vede nejlepší manažerka za rok 2015

LUKÁŠ IVÁNEK, ČTK

Břeclav – Pomyslná vizitka Radky Prokopové zní následovně: jednatelka a výkonná ředitelka břeclavské společnosti Alcaplast. Nově si k ní může připsat také: manažerka roku 2015.

Prokopová uspěla v prestižní soutěži pořádané Českou manažerskou asociací, její jméno je mezi vítězi třidvacátého ročníku. „Beru to jako osobní uznání, ale především jako ocenění pro celou naši společnost. Těší mě o to více, že jsem uspěla v konkurenci top manažerek a manažerů z nejruznějších společností a oborů,“ řikala Prokopová,

Mezi nejlepšími deseti se z Břeclavska objevila jako jediná. Zlatý odznak vítězným manažerům předal prezident Miloš Zeman. Desítku nejlepších pogratoval i premiér Bohuslav Sobotka, který ocenil význam manažerů pro českou ekonomiku a společnost vůbec.

VYBUDOVALI FABRIKY

Do závěrečného klání se dostalo sedmdesát lidí, kteří se na vyhlášení sešli v pražském Žofínu. Na šéfkou břeclavské firmy ukázali



MANAŽERKA. Šéfka břeclavské společnosti Alcaplast Radka Prokopová před jednou z výrobních hal. Foto: Alca Plast

hodnotitelé z Národní komise. Nutné bylo splnit podmínky dvoukolového posuzování. „Ty zahrnují osobní přínos na rozvoji firmy, kvalifikaci v oboru, využívání moderních metod řízení, strategické a invenční myšlení, ale i dodržování korektního jednání v podnikání,“ vyjmenoval hlavní kritéria mluvčí soutěže Mi-

lan Mostýn. Navíc by podle něj měl Manažer roku být nositelem zkušeností a umu, vizionářem i příkladem pro ostatní.

Alcaplast zaměstnává přibližně šest set lidí, Prokopová považuje za klíčové vzájemnou důvěru a loajalitu. „Cením si u nich rovněž vysoké odbornosti, pracovního nasazení a schopnosti

předkládat správná řešení ve správný čas,“ zmínila oceněná manažerka.

Firma sídlící na okraji Břeclavi směrem k Lanžhotu vznikla v roce 1998. V současnosti má šest dceřiných společností v zahraničí a vyváží do více než čtyřiceti zemí světa. Je zřejmě nejvýznamnějším výrobcem sanitární techniky ve střed-

ní a východní Evropě. „Ekonomicky úspěšný rok 2015 potvrdil, že rozhodující podíl na něm měl opět průmysl. Proto jsem šťastný, že jak manažer roku, tak manažerka roku působí v průmyslu. Vyhráli s jasnou převahou,“ uvedl Jaroslav Hanák, prezident Svazu průmyslu a dopravy, jenž soutěž spolupořádal.

Velvyslance zajímaly i drogy

Mikulov – Dálnice na české straně nebo otázky kriminality a pašování drog přes hranice. I tato témata otevřel v pátek nový rakouský velvyslanec v České republice Alexander Grubmayr při své první návštěvě Mikulova. „Pan velvyslanec se velmi zajímal také o projekty přeshraniční spolupráce. Seznámil jsem ho s ideou Evropského domu porozumění,“ zmínil starosta města Rostislav Košťál. (šup)

Na parkovací věži panuje shoda

Břeclav – Bez připomínek schválili břeclavští zastupitelé záměr vzniku plně automatizovaného parkovacího domu pro bicykly u nádraží. Pouze opozičník Petr Škoda z Mladých a Neklidných vyslovil dotaz, jak bude stavba začleněná do prostoru před nádražím. Starosta Pavel Dominik ho odkázal na dokončované architektonické studie. (šup)

Nadávký ženám teď řeší policisté

Břeclav – Slovní napadení dvou žen na autobusové zastávce v centru Břeclavi řeší policie. Došlo k němu minulý čtvrtek na náměstí TGM. Policisté žádají svědky incidentu, aby se ozvali na telefon 974 632 701. (šup)